S(f) =24, + 41, > min
3, +4,+1, 210
— 26+, +38, +1, 220
120620 (20,120
S(I):tl +1i, — min [yeni cavab]
3, +4¢,+¢, =10
—2¢ +t, 438, +2, >20

>0, 1,20, £,>0, £,>0

S(?) =104 + 20z, +40¢, + 4¢£, — min
31, +4¢f, +¢t, >2

[yeni cavab]

-2t +t, +3¢L, +1, +L. =4

2, +4t,+t,+2, 20
4,20, ¢ >0, £>0, ¢£>0

SO =4+t +¢, +1,+£ > min [yeni cavab]
32, +4¢, +¢t, +108, + 1. > 2

{—2t1+t2+3t3+.€4 +£. >4

>0, ,>0, £,>0, £,>0, £, >0

3amada ONTHMATEHOTC MOESTEHME (MPMEI CBeleHA X HMMeCTeOyHOWEll 3amade
IpobHO-MHHESHH 0T DpOTPaMMIPOBAHNE

3%, + 5%, + x5 .
Z(x)= M TSy min

X +6x; +x5
(—xl e 3 e R
i&xl +10x, —x; =35

=20 x20 x20

Cocrasnts DeoficTBeHHYH MOJENIE 31 il JpobHo-HeiHOM 2ama9m.

5() =t; —> max
—L+8,+E <3
3t +10¢, + 61, <5
;- +16, <1
-9 -54,<0
£ =0, 1, >=<0, {, >=<0
S@) =t > max
—L+8 +1, <3
3t +10¢,+ 6L, <5
L-4+14 <1

420, 1,20, t,>=<0

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



S =4+, >max
—L+8,+4 <3
3L, +104, + 6, < 5
t-t+t =1
—9t, -5, <0
1,20, t, >=<0, £, >=<0
S({) =34 +6, -1, >max
—t, +8 <1
3t +108, <1
f—1,<1
420,120
S@) =t +4,+51, > max
—t,+84 <1
3t +10, <1
f—1,<1
420,120

[yeni cavab]

[yeni cavab]

3amada ONTHMATEHOTO MOBSTEHHA QUPMEl CBSMSHA K HIDeCTeTVIOmel 3amade
IpodHO-HHESIHOM IporpaMMIIpOBaHHE

5x, +10x, ?
Z(‘.{j:g —3 min
n+x

[4x, —x, =213
1= +6x, =1
(9% —x, =4

=0 xz0

Cocra=uTs TEOHCTESHHYH MOIEJIs 3T i TpodHO-THMHEHOM 2amaym.

[yeni cavab]

S{®)=¢ +¢, > max
4, —t, <5
—t,+6t,<10
134 —¢£,<0
t>0,¢>0

[yeni cavab]

S(£) =54, +10z, —> max
A,-1,<5
—£,+6£,<10
—134,—1,<0

>0, £,>0

[yeni cavab]



S =1t +1, +£, > max

At 1,491, <5
— 4, +61,—£,<10

—13f,—1,— 4z, <0

£>0,1,>0, £, >0,

S({)=1, > max

A — 6 +9+1,<5
~14,+ 61,1, +1, <10

20, >0, 20, ,>0

S(t) =t, > max

4 —1, +9 +1, <5

—4,+68, -1 +1, <10

134, —1, — A2, <0

£20,1,20, 1, ><0, £,><0

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Humenpuesgena MHOTOKPHIEPHATEHAY 3HOHOMHUKO-MATEMATHESCHAT MOTEE.
H3gecTHO. 4ro MUHMMATEHOE 3HAYeHH: NHenepoit dyvaxmm (1) npu

orpamennax (4)<(3) pammo min Z(x)=-20_ 1 maxcumamsmoe Zadenme
memeeofl dvumimu (3) nmpe orpaHmdenusx (4){(3) pasmo max Z.(x)=3

OnperemiTs MAKCHMATE HOE 3HAYEHHE NeneB0H drymarmm (2) npH orpaHYeHHAX
(4}+(3) ¥ COCTAEHTE EOMIIPOMICCHYES (CYOONTHMAMEHVIO) MOJENE AIf 3106

MHOTOEPHT epna.m,Hoﬁ MOTEMH

Zi(x)=5x +3x, —4x, — min (D
Z(x)=—X +X,—X, > max (2)
Zix)= —fx, +x; — max 5}

[-2x+x+x,2-3
J

|4x, + 6x, = 6x, <5
20 (=13
F=x, —»min

5x +3x, —dx, +20x, = -20

[yeni cavab]

4
&)

[yeni cavab]



F=x, —»min
5% +3x, —4x,+20x, £ -20
— N+ —x—23x, 2123

$ —6x,+x,+5x, =25

—2x +x,+x, 23
4%, +6x, +6x; <5
x,20 (j=14)
F=x, —»min
5% +3x, —4x,+20x, <20

—N+N 42y, 242

[yeni cavab]

$ —6x,+x,+5x, =25
—2x +x,+x, 23

4%, +6x, +06x; <5

i ® [yeni cavab]
5x,+ 3%, —4x, +20x, £-20

—x X —x+5f6x, 25/6

=00, +A; + 55,25

e

—2X4+x,+x,2-3

4%, +6x, +6x; =5
x,20 (=149
F =x, — min

5%, + 3%, —4x, + 20x, 2 -20
— X+ Xy — X+ 40/T x, <40/7

4 —6x,+ X, +5x, <5

[yeni cavab]

-2+ X, +x, 23

42, +6x, +6x; <5

x,20 (j=14)

BoLma: [QTISADI SISTEMLORIN ANALIZI 01

Ad Igtisadi sistemlerin analizi 01
Suallardan 30
Maksimal faiz 30

¥

Suallari garigdirmaq

Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Hmxe npvBeaeH oUHaMMYecKkun psa 3HavyeHu nokasartenen Y n X akoHoMrMYeckon cuctemel. MocTpontb ypaBHEHME perpeccum ang
AenuTb 3HaveHne koadpdumumneHTa anacTnyHocT (¢ TouHocTblo Ao 0,1 eanHuu): (Caki: 1)

3 7 8 10
9 9 10 |12

X
¥

0,4
®©0,3
0,6
0,8
0,7

Sual: Hwke npvBeaeH AMHaMUYeCKUIn pag 3HadeHui nokasatenen Y n X aKOHOMUYECKON cnuctembl. Ha ocHoBe BbilenpuBeaeHHbIX AaHHbIX
(c TouHocTbio o 0,1 eguHuu): (Gaki: 1)
X 1 2 3 4

¥ 2 2 3 5




0,2
0,8
®©0,9
0,3
1,0

Sual: Hwke npvBeaeH AMHAMUYECKUI pag 3HadeHui nokasatenen Y n X aKoOHOMUYECKON cnuctembl. Ha ocHoBe NpuBeAeHHbIX AaHHbIX
> TovHocTbio Ao 0,1 eguHuu): (Caki: 1)

—
S
%]
i

X
'

1,0
0,8
®©0,2
0,9
0,3

Sual: Hwxe npvBeaeH AMHaMUYeCKUIn pag 3HadeHui nokasatenen Y n X aKoHOMUYECKON cnctembl. Ha ocHoBe BbilLenpuBeAeHHbIX AaHHbIX
HTa (c TouHocTblo Ao 0,1 eanHuu): (Caki: 1)

X
g

®0,5
0,8
0,4
0,3
1,0

Hizxe npHBeIeH THHAMHYECKHIT pAn 3Ha9eHH Mokaszatenelf Y u X
IKOHOMHYeCKO!! cHcTeMEL. OIpeNennTs 2HaueHHe Ko3(QQUITIeHTOR
@, B YPaBHEHNE PETPECCHH (c TogHOCTRIO HO 0,1 emmHMIL):

X 1 Z 3 4
¥ 3 4 4 5

®©0,6
0,4
0,5
0,1
0,9

Sual: Hwxe npvBeaeH AMHaMUYeCKUin pag 3HadeHui nokasatenen Y n X aKOHOMUYECKON cnuctembl. Ha ocHoBe BbilenpuBeaeHHbIX AaHHbIX
(c TouHocTbio go 0,1 eanHuy): (Caki: 1)

X 1 2 3 4
¥

0,8
0,5
0,2
1,0
0,9

Sual: Hwke npyvBeaeH AMHaMu4eckun pag 3HadeHnn nokasarenen Y n X aKOHOMU4ecKkon cuctemsl. MNocTponTb ypaBHEHNe perpeccum ans
JefennTb 3HavyeHne KoadduLUmMeHTa anacTUYHOCTH (C TovHocThio Ao 0,1 eguHuu): (Gaki: 1)

X 1 2 3 4
¥

0,8
®©0,5
0,2
1,0
0,9




Sual: Hmxe npvBeneH ouHaMMyeckuin psa 3HavyeHun nokasartenen Y n X akOHOMUYECKON cuctembl. Ha ocHOBe BhILLENPUBEAEHHbBIX AAHHbIX
(c TouHocTbio po 0,1 eanHuy): (Caki: 1)

X 1 2 3 4
'

1,0
©0,8
0,2
0,9
0,3

Sual: Hwxe npvBeaeH AMHaMUYecKUin pag 3HadeHuii nokasatenen Y n X 3KOHOMUYECKON cnctembl. Ha ocHoBe BbilLenpuBeaeHHbIX AaHHbIX
anaumm (¢ TouHocTho ao 0,1 eamnuy): (Caki: 1)

—

10
Z 5 10 |15

X
Y

0,5
0,9
0,1
®©1,0
0,7

Sual: Huxe npvBeneH oUHaMMYECKUI psSa 3HaYeHW nokasartenen Y n X aKOHOMUYECKON cuctembl. Ha ocHoBe NpyBEAEHHbIX AaHHbIX
: ToyHocTbio Ao 0,1 eamHuu): (Caki: 1)

X 1 s 3 4
¥

0,8
0,5
®©0,2
1,0
0,9

Sual: Hwke npvBeaeH oUHaMMYECKUI psia 3HAYeHW nokasartenen Y n X akoHOMUYECKon cuctembl. Ha ocHoBe NpyBEAEHHbIX AaHHbIX
: ToyHocTblo Ao 0,1 eannuu): (Coaki: 1)

i
— | =
L]

X
Y

0,5
0,9
®©0,1
1,0
0,7

Sual: Hwke npvBeaeH gUHaMUYECKUIA psa 3HaYeHU nokasartenen Y n X skoHoMMYeckon cuctembl. Ha ocHoBe NpuBEAEHHbIX AaHHbIX
: TouHocTbio Ao 0,1 eguHuu): (Caki: 1)

X 1 2 3 4
Y

0,1
®0,5
0,0
0,2
0,6

Sual: Hwke npvBeaeH AMHAMUYECKUIn pag 3HadeHui nokasatenen Y n X aKoHOMUYECKON cnuctembl. Ha ocHoBe NpuBeAeHHbIX AaHHbIX
ouyHocTbto Ao 0,1 eanHuu): (Caki: 1)

X
Y

0,6



0,5
®©0,1
0,9

Sual: Hwke npyvBeaeH AMHAMUYECKUI pag 3HadeHui nokasartenen Y n X 3KOHOMU4YecKon cuctemsl. MocTponTb ypaBHEHNE perpeccum ans
JefennTb 3HaveHne koaduLUmMeHTa aNacTUYHOCTH (C TouHoCTbo A0 0,1 eguHuu): (Gaki: 1)

—
-
=y

X
Y

0,5
0,1
0,2
®0,3
0,9

Sual: Hwke npyvBeaeH AMHaMUYECKUI pag 3HayYeHui nokasartenen Y n X 3KOHOMUYeCKon cuctemsl. MNocTponTb ypaBHEHNE perpeccumn ans
JefenvTb 3HaveHne KoadpduumeHTa anactTnyHocTn (¢ TouHocTbio Ao 0,1 eanHu): (Caki: 1)

% g
Y (3 |1 |1 |5

®©0,6
1,0
0,9
0,3
0,4

Sual: Hwke npyvBeaeH AMHaMu4eckun pag 3HadeHnn nokasarenen Y n X aKOHOMU4ecKkon cuctemsl. MNocTponTb ypaBHEHNE perpeccumn Ans
1 ONpefennTb 3HavyeHne KoadduUmMeHTa anacTUYHOCTH (C TovHocThio Ao 0,1 eguHunu): (Caki: 1)

X
Y

®©0,5
0,8
0,4
0,3
1,0

Himzxe npHBeleH IUHAMHYECKHI pAM 3Ha9eHHI MoKazaTenell Y H X
3KOHOMIYECKOH cHcTeMEL. OIpeNennTs 2HaueHHe Ko3QQUITIeHTOR
@, B YPaBHEHHE PerpeccHu (c TouHOCTHIO 00 0.1 eIHHHII):

3 7 8 10
9 9 10 |12

X
Y

© 04
0.3
0.6
0.8
0,7

Hizxe npHBeIeH THHAMPYECKHIT pAn 3Ha9eHHI MokasaTenelf Y u X
3KOHOMHYeCKOH cHeTeMbl. ONpeNelnTs 3Ha9eHHe KO3 (QHIHeHTOB
@, B YPaBHEHHE PErPECCHH (c TogrOCTEIO H0 0.1 eMMHIMIL):

X 1 2 3 4
X

0,2
0,8
0,9
0,3

a1 N



Hirxe npHBeeH IMHAMPYECKHIT PAN 3Ha9eHHH MoKazaTenell Y u X
SKOHOMHYECKOH cHCTeMBI. OIpeNelnTh 3Ha4YeHHe Ko3hQHIIHEHTOB
@, B YPaBHEHHE PeTPeCcCHH (c TouroCTRIO 00 0,1 eMHHHI):

x 3 |4
Y [3 [3 [5 |5

©0,8

0,5

0,2

1,0

0,9

Himzxe npHBeleH IUHAMHYECKHI pAM 3Ha9eHHI MoKazaTenell Y H X
3KOHOMIYECKOH cHcTeMEL. OIpeNennTs 2HaueHHe Ko3QQUITIeHTOR
d; B ypaBHEHHE perpeccHH (C TOYHOCTBIO 0O 0,1 enMHHII):

X
Y 1 1 2 2

®0,5
0,4
0,7
0,3
0,1

Sual: Hwke npvBeaeH guHaMMYeCcKUin psi 3Ha4YeHu nokasartenen Y n X akoHOMUYeCcKkon cuctembl. Ha ocHoBe BhILENPUBEAEHHbBIX AaHHbIX
(c TouHocTbIO Ao 0,1 egunHuu): (Caki: 1)

1 3 6 10
2 5 10 |15

X
Y

0,5
0,9
0,1
1,0
®©0,7

Sual: Hwke npvBeaeH guHaMUYeCKUin psia 3HaYeHu nokasatenen Y n X skoHoMrMYeckon cuctembl. Ha ocHoBe BhiLLENpUBEAEHHbIX AaHHbIX
(c TouHocTbio Ao 0,1 eguHuu): (Gaki: 1)

X 1 & 3 4
Y

0,5
®©0,1
0,2
0,3
0,9

Sual: Hwke npvBeaeH AMHaMUYECKUI pag 3HadeHui nokasatenen Y n X aKOHOMUYECKON cncTtembl. Ha ocHoBe BbilenpuBeaeHHbIX AaHHbIX
2HTa (C ToyHOoCTho A0 0,1 eguHuy): (Caki: 1)

X 2 5 6 7
p'g 3 2 4 3

0,1
0,2
0,5
0,6
©0,8

Sual: Hmxe npvBeneH ouHaMMYecKUn psa 3HavYeHun nokasartenen Y n X akOHOMMUYECKON cuctembl. Ha ocHOBe BhILLENPUBEAEHHbBIX AAHHbIX
onpegenvTb 3HaveHue beTa-koadpduumeHTa (¢ TouHocTbio Ao 0,1 egnHuu): (Caki: 1)



X
Y

0,6
1,0
0,9
®©0,3
0,4

Sual: Huwxke npvBeaeH oUHaMMYeCKUI psia 3HaYeHu nokasartenen Y n X akoHOMUYeCcKon cuctembl. Ha ocHoBe BhILLENPUBEAEHHbBIX AaHHbIX

X
Y

0,6
1,0
0,9
0,3
©0,4

2naumm (¢ TouHocTbio o 0,1 eguHuu): (Gaki: 1)

Sual: Hwke npvBeaeH gUHaMMUYeCKUIn psia 3HaYeHu nokasatenen Y n X skoHoMmMyeckon cuctemol. Ha ocHoBe BhiLLeNpUBEAEHHbIX AaHHbIX

—_

X
B

1,0
0,8
0,2
©0,9
0,3

ensAumm (c TodHocTbo Ao 0,1 eguHuny): (Caki: 1)

Sual: Hwke npvBeaeH gUHaMUYECKUI psia 3HAYeHUI nokasartenen Y n X akoHoOMUYeckon cuctembl. Ha ocHoBe NprBEAEHHbIX AaHHbIX

X

¥

0,1
0,2
®©0,5
0,6
0,8

» X (c TouHocTbio Ao 0,1 eamnunu): (Caki: 1)

Sual: Hwke npvBeaeH AMHAMUYECKUI pag 3HadeHui nokasatenent Y n X aKoOHOMUYECKON cnuctembl. Ha ocHoBe NpuBeAeHHbIX AaHHbIX

X
X

0,5
0,4
0,7
®0,3
0,1

on cebe (c TouHocTbo 4o 0,1 eguHuny): (Gaki: 1)

Sual: Hmwke npvBegeH ouHaMmnyeckumn psa 3HavyeHun nokasartenen Y n X akoHoMuyeckon cuctemel. MocTpontb ypaBHeHME perpeccum ang

X
Y

0,6
©0,4
0,5
0,1

OenuTb 3Ha4yeHne koadumumeHTa anacTu4HocTu (¢ TodHocTblo o 0,1 egununu): (Caki: 1)



Sual: Hwke npyvBeaeH AMHaMUYECKUI pag 3HadeHui nokasartenen Y n X 3KOHOMUYecKon cuctemsbl. MocTponTb ypaBHEHNE perpeccum ans
1 onpegennTb 3HaveHve koadpdmumeHTa anacTnyHocTh (¢ TouHocTblo Ao 0,1 eanHuu): (Caki: 1)
X 2 5 6 T

b g 3 2 4 3

0,1
®©0,2
0,5
0,6
0,8

BoLma: EHTIYATLARIN OPTIMAL IDARS EDILMasI 02

Ad Ehtiyatlarin optimal idare edilmasi 02
Suallardan 50
Maksimal faiz 50

¥

Suallari garigdirmaq

Suallar taqdim etmak 100 %

1ogenb paduyeckum metogom: (Caki: 1
Z(x)=1x +x, —» max A pac Aow: (G )

% —x 20

% +x;20
4x,—2x, 212
% +9x =9
g =9

20 xz20

27

2710

138/19
®©18

30

1ogenb padudeckum metogom: (Caki: 1)
Zix)=1x +3x, — max

[4x, —x, 20
12 +x, €6
1ox +3x, <3
|2x, 26

o i e e

12/11
®3

9

18

51/7

Z(0) = —x, + 3, —> mmin 10genb padmyeckum metopom: (Gaki: 1)
o | 3

(32—, 20
x—3x, =0
X —x =0
x+x=5

1 =8

520 x =0

®5
-8
16
0
-5




Z(x)=2x, —x, > min 1ogenb padudeckum metogom: (Caki: 1)
f4x, —x, 24

[% + X =0

12x, +3x, <6

2y, —x; 20

|3x,£9

=0, %20

-3
®0
10/7
-5
1/2

Z(x)=4%—3x, »min '0AEMb padpnyeckum metogom: (Caki: 1)
(43 +3x, 24

x—6x, =0

16 —x, =0

4= 2, =0

4+, =8

x 20, x,=0

®-24
-24/5
2417
56/3
8/5

P =25 A% S 1ogenb padudeckum metogom: (Caki: 1)
T R

[x—x 20

x+x; =0

4x —2x, 212

x5 +9% =9

|1 =8

520 =0

©27
27110
138/19
18
30

: 10genb pacduyeckum metogom: (Gaki: 1)
Z(x) =2x —3x, —» min

[x+x,20
4x, +x, =8
x5 —3x, =0
13x,+2x, 26

520, x,z=0

24
90
18
24/13
18/11

Sual: B 3agaye 0 HasHauyeHuax pa3mepHOCTbIo 3x3 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMK Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HWXKenpuBeaeHHoW MaTpuubl.HanTn onTnmaneHbIn NnNaH gaHHomn 3agayn: (Gaki: 1)



[¥1%]
N
~1

Tr={2 1 4
5 6 10
1T 0 0 ® [yeni cavab]
0
01 0 [yeni cavab]
0
0 0
0 0 1 [yeni cavab]
1 00
010
00 [yeni cavab]
0
01

LS

[yeni cavab]

Sual: B 3agaye 0 Ha3Ha4YeHWAX pasmepHOCTbIO 4x4 Bpems 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbIMOMHEHNS paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
'S & 7 10 wupbl.HanT onTumaneHbI Nnad AaHHow 3agaydun: (Gaki: 1)
6

Vie=
2

4 3
9 8

o
V) = L
—
(58]

0100 [yeni cavab]
1 0 00
[0 010
0 0 0 1
1000 [yeni cavab]
0 010
0100
000°1

[yeni cavab]



0 0 0 1)
1 0 0
0 01
1 00
(1.0 0 0) ® [yeni cavab]
0 0 01
1 00
010
(0 0 1 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HazHa4yeHUsIX pa3mepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHoe pa60THMKaMV| Ha BbIMOTHEHMS paboT 3a4aHo C MOMOLLbIO
ibl.HarT onTumanbHbIV NNaH aaHHon 3agayun: (Caki: 1)

8 9 10 7
6 5 12 15
7=

23 4 35

99 6 4

(0 0 01 [yeni cavab]
1 0 0 0

0010

0100
P N

0010 [yeni cavab]
1 0 00

0100

0001

000 I ® [yeni cavab]
01 00

1 0 0 0

0 010

0 1.0 0 [yeni cavab]
0 0 01

1 0 00

0 010
¢ N\

0010 [yeni cavab]
01 0 0

0 0 01

1000

Sual: B 3apgaye 0 HasHa4yeHuaxX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMMU Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbHO
HwXKenpuseaeHHoW MaTpuubl.HanTn onTnmaneHbIn NnNaH gaHHon 3agayn: (Gaki: 1)



T 8 10 2 5
6 4 3 11
12 8 9 3
(0 0 01 [yeni cavab]
1 00 0
0010
0100
1000 ® [yeni cavab]
0 010
0100
0001
0 0 01 [yeni cavab]
0100
0010
1000
0100 [yeni cavab]
0 0 01
1000
0 010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
Hantu onTuManbHeIn nnaH gaHHon 3agayu: (Gaki: 1)

o 00
O
ta
th

[e))

1
B
-

[yeni cavab]

= o 2@ o
T S o
[ T T e R

® [yeni cavab]

o~ o <2
o © = ©
- o o O

P et e
o o o =



0001 [yeni cavab]
0100
0 010
100 0
010 0 [yeni cavab]
0 0 01
1 000
0 010
(1.0 0 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnAX pa3mepHOCTbIO 4x4 BpeMs 3aTpadeHHoe paboTHMKaMKU Ha BbINONHeHWsA paboT 3a4aHo C MOMOLLbIO
ibl.HanT onTumanbeHbI NNaH aaHHon 3agayun: (Gaki: 1)

3 5 7
10 4 4 5
T:
6 8 7 6
3 5 &
1000 [yeni cavab]
0 0 0 1
0O 010
0100
1000 ® [yeni cavab]
0 010
0 0 01
0100
0 0 01 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
010 0 [yeni cavab]
0 0 0 1
1 0 0 0
0 010
' ™\
1000 [yeni cavab]
01 0 0
0O 0 01
0 010

Sual: B 3agaye 0 Ha3Ha4yeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HWXenpuBeaeHHON MaTpuLbl.HaiTn onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)



@8]
(o)
n
b

T— 2 1 3 6
g9 10 4 11
6 8 2,
0 0 07T [yeni cavab]
1 00 0
[ 0010
0100
(0010 [yeni cavab]
10 0 0
010 OJ
0001
0 0 01 [yeni cavab]
0100
0 01 0}
1000
0100 ® [yeni cavab]
1 0 00
[ 0 010
0 0 0 1
(0 0 1 0) [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3apaye 0 HasHauyeHuax pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadyeHHoe paboTHMKaMK Ha BbINOSIHEHMS paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
1bl.HanT onTmaneHbI NnNaH gaHHon 3agaym: (Caki: 1)

(219 7
L 10 6 3 4
1 3 7 6
9 5 6 11
(00 01 [yeni cavab]
1 00 0
0O 010
0100
P .
0010 [yeni cavab]
1 0 0 0
0100
0001

[yeni cavab]



0 0 0 1
0100
0 010
1000
0100 ® [yeni cavab]
0 0 01
1 000
0 010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHauyeHuax pa3mepHOCTbIo 5x5 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
4 4 2 5 0 - HaiiTn onTmanbHbIin NnaH gaHHon 3agayun: (GCaki: 1)

8 9 10 1 3
r=|1 8 7 9 4
15 6 7 8
6 6 4 5 4
01000 [yeni cavab]
1 00 00
r=|0 0 0 0 1
0 0 010
00100
1 00 0 0) [yeni cavab]
0 0010
T=/0 0 0 0 1
01 0 00
00100
e ®  [yeni cavab]
00010
T={0 0 0 0 1
1 0 000
0 01 00
01000 [yeni cavab]
0 0 0 01
r=/0 0 01 0
100 00
001 00

[yeni cavab]



(00 0 01
00010
T=/01 0 0 0
1 0000
00100

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
1bl.HarT onTumanbHbIV NNaH aaHHon 3agayun: (Caki: 1)

(4 3 2
8 7 5 6
A
3 9 7 10
1 5 6 8
0 0 0T [yeni cavab]
0O 0 0
01 0
1 0 0
1000 [yeni cavab]
0 010
0 1 0 U
0001
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0O 010
1000
01 0 0 [yeni cavab]
0 0 01
1 0 0 0
0 010
0001 ® [yeni cavab]
0O 01 0
U R |
0100

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHuaX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLLIO
1bl.HanTn onTmaneHbI NnNaH gaHHon 3agayn: (Caki: 1)

7 8 3 2

4 317
=

& & 3 1

7 6 7 2

[yeni cavab]



010 0
1 000
[0 010
\_0 0 0 1
1000 [yeni cavab]
0010
0100
0001
(000 1) [yeni cavab]
1 0 00
0 010
1 000
1000 [yeni cavab]
0 0 01
0100
0 010
(0. 010 ® [yeni cavab]
01 00
{1 0 0 O
0 0 0 1

Sual: B 3agaye 0 HasHauyeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
34 5 7 ibl.HaviTn onTmManbHbIN NnNaH gaHHon 3agaun: (Gaki: 1)

6 1 2 &
T=
5 3 5 8
9 1 6 4
0100 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 01
1000 ® [yeni cavab]
0010
0100
0001
g i
e [yeni cavab]
1 0 00
0 010
1 0 00
p :
L @q g [yeni cavab]
0 0 01
1 0 0
010



[yeni cavab]
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Sual: B 3agade 0 HasHa4YeHNAX pasmepHOCTbIO 4x4 Bpems 3aTpadeHHoe paboTHMKAMMU Ha BbIMOMHEHUA paboT 3a4aHo C MOMOLLIbIO

59 & 4\ >l.Hantn ontumanbHbIi NnaH gaHHon 3agayun: (Gaki: 1)
7 819
T=
1 2 25
10 8 6 3
010 0 ® [yeni cavab]
0 010
1 0 00
0001
1000 [yeni cavab]
0010
0100
000°1
r B
e [yeni cavab]
1 000
0 010
1 0 00
p y
1000 [yeni cavab]
0 0 01
1 00
010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHa4YeHWsIX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHUKaMM Ha BbIMOSHEHNUS paboT 3a4aHo € MOMOLLbIO
>l.HavTn onTumaneHbIn nnax aaHHon 3agaun: (Caki: 1)

6 8 9 10

£ 4 5 7

9 10 6 4

3 21 1

0100 [yeni cavab]
1000

0010

00 01

® [yeni cavab]



1 0 00
0100
0 0 01
0 010
(0 0 0 T [yeni cavab]
1 0 00
0 0 1
1 000
(100 0 [yeni cavab]
0 0 01
1 00
010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agave 0 HasHa4YeHUAX pasmepHOCTbIO 4x4 Bpems 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbIMOMHEHUA paboT 3a4aHo C MOMOLLbIO
Ibl.HaiT onTmManbHbIN NnNaH gaHHon 3agayn: (Caki: 1)

5 6 7
e 10 4 6 7
g 53 3
\12. 5 9 8
0 0 01 ® [yeni cavab]
1 000
0 010
0100
1000 [yeni cavab]
0010
0100
0 0 01
0001 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
0100 [yeni cavab]
0 0 01
1 0 00
0 010

[yeni cavab]
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Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnAX pa3mepHOCTbIO 4x4 BpeMs 3aTpadeHHoe paboTHMKaMmn Ha BbiNONHeHWsA paboT 3a4aHo C MOMOLLbIO
>l.Havtn onTumaneHbIn nnax gaHHon 3apaun: (Caki: 1)

10 1 2 6
7 8 5 4
7=
3 2 97
5431
0100 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 01
1000 [yeni cavab]
0 010
0 1 0 U
0001
10 0 0) [yeni cavab]
0 0 0
0 0 1
1 0 0
0100 ® [yeni cavab]
0 0120
1 000
00 01
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHauyeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO

3 5 9 8\ sl.HavTn onTMmaneHbIn nnaH gaHHon 3agaun: (Caki: 1)
6 4 1 2
s

9 10 7 6
8 315

0100 [yeni cavab]

1 0 00

0 010

0 0 01

\‘

¢ [yeni cavab]



1000
00 1.8
0 0 01
0100
(0 0 0 T [yeni cavab]
1 00
0 0 1
1 0 00
1000 [yeni cavab]
0 0 01
100
010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3ajave 0 HasHa4YeHMsaX pa3MepHOCTbIO 4x4 BpeMs 3aTpayeHHoe pa6OTHMKaMM Ha BbINOMHEHMS paboT 3a4aHo C MOMOLLbIO
>l.Hantn ontumanbHbIi NnaH gaHHon 3agayn: (Gaki: 1)

3 5 6 10
11 9 2 8
T =
7 6 4 4
L5285 5
0100 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 01
1000 ®  [yeni cavab]
0 010
0 0 0 1
0100
P L
000 1) [yeni cavab]
1 0 00
0 010
1 0 0 0
p :
1000 [yeni cavab]
0 0 01
1 0 0
010
0010 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
1000



Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnaxX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO

~, sl.HanT onTmanbHbIN NnaH gaHHow 3agayun: (Gaki: 1)
9 10 4
5
& 11 9 10
0100 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 01
1000 [yeni cavab]
0 010
0100
0001
¢ I ® [yeni cavab]
0 0 01
0 010
\l1 0 0 O
p .
1000 [yeni cavab]
0 0 01
010 0
0 01 0
0010 [yeni cavab]
010 0
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnaX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
>l.HavTh onTumaneHbIn nnaH aaHHon 3agaun: (Caki: 1)

121 79
3 4 6 10
7=

1 19 2 4

5 613 7

0100 ® [yeni cavab]
1 0 0 0

0 010

0 0 01

p .

0010 [yeni cavab]
1 0 00

010 0

0001

[yeni cavab]



0 0 0 1
0100
0 010
1000
0010 [yeni cavab]
01 0 0
0 0 01
1000
1.8 90 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010

Sual: B 3agaye 0 HasHa4YeHWsIX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHUKaMM Ha BbIMOSHEHUS paboT 3a4aHo C MOMOLLbIO
>l.Havtn onTumaneHbIn nnax aaHHon 3agauu: (Caki: 1)

1 5 4
T 3 8 2 7
101 6 9
2 43 19
0100 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 01
(0010 [yeni cavab]
1000
010 0
‘0 0 0 1
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0010
1000
0001 ®  [yeni cavab]
0 010
0100
\l 0 0 0‘
0001 [yeni cavab]
0 010
0100
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHauyeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HWXXenpuBegeHHON MaTpubl.HaiTn onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)



g 2 13 9
=

101 4 7

5 6 19 2

0100 [yeni cavab]
1 0 0 0

0 010

0 0 0 1

p N

0010 [yeni cavab]
1 0 0 0

0100

0001

0 0 01 ® [yeni cavab]
0100

0 010

100 0

1000 [yeni cavab]
0100

0 0 01

0 010

0010 [yeni cavab]
0100

0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 Ha3Ha4yeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
g 2 9 1‘3‘ >l.HavTn onTMmaneHbIn nnaH aaHHon 3agaun: (Caki: 1)

131 7 6
7=
1. 92, 2 B
a 18 3
0100 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 01
1000 ® [yeni cavab]
Q-1 00
0 010
0 0 01

[yeni cavab]



0 0 0 1
0100
0 010
1000
1000 [yeni cavab]
01 0 0
0 0 01
0 010
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHa4YeHWAX pasmepHOCTbIO 4x4 Bpems 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbIMOMHEHNA paboT 3a4aHo C MOMOLLbIO
>l.HanTu ontumanbHbIN NnaH gaHHon 3agayn: (Caki: 1)

(3 7 19 2
56 31
=
10 2 9 B
6 4 13 9
0100 [yeni cavab]
1 0 00
0 010
0 0 01
p N
0010 [yeni cavab]
10 0 0
010 0
00 01
0 0 0 1 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
1000 [yeni cavab]
01 0 0
0 0 01
0 010
0001 ®  [yeni cavab]
0 010
0100
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHuaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHMSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
HVXenpuBeaeHHON MmaTpubl.HaiTh onTumanbHbIA NnaH AaHHon 3agayun: (Caki: 1)



o)
—
()
—

a |

13 2 7 9
7=

34 10 6

g 5 3 32

O X O [yeni cavab]
0 0 0 1

0 010

100 0

0010 ®  [yeni cavab]
010 0

1 0 0 0

0 0 01
0 0 01 [yeni cavab]
0100

0 010
1000
1000 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010

0001 [yeni cavab]
0 010

010 0

1000

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHusX pasmMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMK Ha BbINOSIHEHMS paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO
12 1 8 4 * Ibl.HanTn onTmaneHbI NnaH gaHHoun 3agaun: (Caki: 1)
o

5 47 2
6 10 13 9
1 65 19

[yeni cavab]

oo o e
o o = @
_ o o ©
O - o o

[yeni cavab]

ol T
o o = @
- o © O
o i a iS

[yeni cavab]



0 0 0 1

0100

0 010

1000

0100 ® [yeni cavab]
0 0 0 1

1 00 0

0 010

0010 [yeni cavab]
0100

0 0 01

1000

Sual: B 3agaye 0 HazHavYeHUsIX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHoe paboTHMKaMU Ha BbINOSIHEHUS paboT 3a4aHO C MOMOLLbO
|bl.HavT onTUManbHbIN NNaH gaHHon 3agayn: (Gaki: 1)

512 19 6
3 1
1 6 4
9 5
0100 [yeni cavab]
1 0 00
0 01 OJ
\0 0 0 1
1000 [yeni cavab]
0100
0 00 IJ
0 010
0 00T ® [yeni cavab]
0100
{l 0 0 OJ
0 010
0 0 01 [yeni cavab]
0100
0 010
1000
0010 [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agaye 0 HasHa4yeHnaX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpadeHHoe paboTHMKaMM Ha BbINOSIHEHWSA paboT 3a4aHO C MOMOLLbIO

HWXenpuBegeHHON MaTpuLbl.HanTh onTumanbHbIA NNaH AaHHon 3agayun: (Caki:



10 2 7 5
T 9 13 1
6 4 19
/ 3 2 6,
0100 ® [yeni cavab]
0 010
0 0 01
1000
1000 [yeni cavab]
0100
g @ 1 0}
0 0 01
0001 [yeni cavab]
0100
0010
1000
18 9 0 [yeni cavab]
0100
0 0 01
0 010
uele [yeni cavab]
0100
0 0 01
1000

Sual: B 3agade 0 HazHa4YeHUsIX pa3mMepHOCTbIO 4x4 BpeMsi 3aTpavyeHHoe paboTHMKaMKU Ha BbINOSIHEHUS paboT 3a4aHO C MOMOLLbO
1 g 7 2 -, »l.HanTn ontumanbHbI NNaH aaHHon 3agauun: (Caki: 1)

_ 13 5 4 10
13 7 6 1
4 19 2 6
0100 [yeni cavab]
1 0 0 0
0 010
0 0 0 1
1 000 [yeni cavab]
01 0 0
0O 01O
0O 0 0 1

[yeni cavab]



